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[Tboekm rnrnaHuposKu meppumopuu U rnpoexkm
MexxeeaHuss meppumopuu 0.Mapkoeo (cesepHsbil
yyacmok) Yaukoeckozo pauoHa llepmcko2o Kpas 8

epaHuyax kadacmpoeoao keapmaria 59:12:0890101
Pa36bugoy4HbilU Yepmex
KpacHbIX TUHUU
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YcnoBHble 0603HaYeHuUsA:

- ['paHuUa NpoekTUpyeMoi TeppuUTopumn

- paHuua kagacTpoBoro kBapTana 59:21:3890001

- MpoekTupyemble kpacHble TMHUK

- rpaHMLl,bI y4acCTKOB noanexalwnx nocTaHOBKe Ha

KaJacTpOBbI YYET

- Mpoesxas yacTb ynuubl

- NnHnmn OTCTyna OT KpaCHbIX NUHUIA B Lensax onpegeneHna mect 4onyctumMmoro

pasmeLlLeHns 30aHUin, CTPOEHUIN, COOPYXEHUI

- Homepa yyacTkoB

- Homepa KBapTaroB

- MpoekTnpyemble 3aaHus

- O3eneHeHune (ras3oHbl)

- HOBOpOTHbIe TOYKU NPOEKTUPYEeMbIX KpaCHbIX NNHWIA

- Homepa NOBOPOTHbLIX TOYEK MPOEKTUPYEMbIX KDACHbIX NNHWIA

lMpoekm nnaHUpPO8KU MeppumMopuUU U NMPOeKm MexesaHusi
meppumopuu 0.Mapkoego (cesepHbili y4acmok) Halikogckoeo patioHa

vam. |Kom.yu| riuem |Ne dok.| modnucs | Jama |[[lepmckozo kpasi e epaHuyax kaGacmpoeozo kgapmarna 59:12:0890101
Cmadus Jlucm Jlucmoe
lMpoexkm nnaHuposku meppumopuu.
Mamepuaribi Mo 060cHO8aHUI0 rrn 8 1
Paspab. | Epmunoe [1.B. | = ##— Yepmex npoekma rnnaHuposKku 000 "Lle HMpP
' "n.cneyuanucm| Bacunoe ¥.B.| 7, —~ Pa3bueoyHbili yepmexx KpacHbIX JIUHUL "
155,31 d Macwma6 1:1000 rnpoeKkmupoeaHus




